



Βασίλης Δόρφανης

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Στις 6-2-2011, «έφυγε» πρόωρα από κοντά μας, ο Βασίλης Δόρφανης. Γεννήθηκε στην Καβάλα το 1949. Σπούδασε στη Σχολή Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων του ΕΜΠ. Κατά τη διάρκεια της στρατιωτικής του θητείας, γράφτηκε στο Μαθηματικό Τμήμα της Φυσικομαθηματικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, από το οποίο αποφοίτησε όταν ήδη εργαζόταν στη Βιομηχανία Φωσφορικών Λιπασμάτων, Νέας Καρβάλης Καβάλας, όπου παρέμεινε για 35 χρόνια, εκ των οποίων, τα περισσότερα διετέλεσε Διευθυντής Συντήρησης. Παράλληλα, στα πρώτα χρόνια της καριέρας του, δίδαξε στα ΚΑΤΕΕ Καβάλας και στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θράκης ως επιστημονικός συνεργάτης.

Στη δουλειά του διακρίθηκε για την εργατικότητα του, το υψηλό αίσθημα ευθύνης, την άρτια επιστημονική του κατάρτιση, το ζήλο, την αξιοπρέπεια και το ήθος του.

Παντρεύτηκε τη φιλόλογο Ζιζή Μιχαήλ (την καλύτερη επιλογή της ζωής του, όπως μας εξομολογήθηκε στις τελευταίες δύσκολες ώ-

ρες του) και απέκτησαν δύο εξαιρετικούς γιους, τον Άρη, που σπούδασε Οικονομικά και τον Γιάννη που είναι Φυσικός στην ΥΠΑ.

Φίλε Λάκη, όταν έφτασε η ώρα να απολαύσεις τους καρπούς μιας σκληρής και δύσκολης επαγγελματικής ζωής, προέκυψε αναπάντεχα η αρρώστια, την οποία πάλεψες με τη γνωστή σου αξιοπρέπεια, καρτερία και υπομονή για ενάμιση χρόνο.

Στάθηκες άτυχος. Για μας, τους φίλους σου, η απώλεια είναι τεράστια. Τι να πρωτοθυμηθούμε; Το μιλίξιο και ήρεμο χαρακτήρα σου, την καλλιέργειά σου, το χιούμορ σου, τη γλωσσομαθειά σου, τις αστείρευτες γνώσεις σου, ιδιαίτερα στην Ιστορία, καθώς και στη φιλοσοφία και την εξέλιξη των μαθηματικών;

Να θυμηθούμε τις παράλληλες ζωές μας, που άρχισαν από τις βασικές μας σπουδές και συνεχίστηκαν στο Πολυτεχνείο, τη γέννηση των παιδιών μας (τέσσερα αγόρια που γεννήθηκαν από το '78 ως το '83 και συνεχίζουν την παρέα), τα ταξίδια μας στο εξωτερικό, τις απίθανες διακοπές μας, εκεί όπου χαλάρωνες από την έ-

νταση της δουλειάς και έβγαζες ένα σπάνιο χιούμορ, διανθισμένο με απολαυστικά ευφυολογήματα;

Έγγραφες ωραία, πάντα είχες τις καλύτερες εκθέσεις στο Γυμνάσιο. Αναλάμβανες την εκφώνηση των λόγων σε δύσκολες στιγμές (όπως σε απώλεια συμμαθητών) ή σε ευχάριστες στιγμές, όπως το 2007 στην τελευταία συνεστίαση για τα 40 χρόνια από την αποφοίτησή μας από το Πρακτικό Λύκειο Αρρένων Καβάλας (τάξη του '67). Τότε σε ένα ωραιότατο κείμενό σου παρενέβαλες, με θαυμάσιες αναδρομές, τα ονόματα των συμμαθητών που «έφυγαν». Ποιος το περίμενε ότι εσύ θα ήσουν ο επόμενος και μάλιστα τόσο σύντομα.

Χάσαμε το φίλο μας, χάσαμε ένα κομμάτι από τα πιο όμορφα χρόνια της ζωής μας. Να ευχηθούμε κουράγιο στην οικογένειά σου. Να σε ευχαριστήσουμε που μας τίμησες με τη φιλία σου και για τις όμορφες αναμνήσεις που μας χάρισες.

Καλό σου ταξίδι.

Θα μείνεις πάντα στο μυαλό μας και στην καρδιά μας.

**Πηνελόπη Φέσσα –
Δαγκάκη, ΧΜ
Δημήτρης Δαγκάκης, Μ-Η**

Ψήφισμα

Ο πρόεδρος και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος Δυτικής Ελλάδος του Τεχνικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος, για το θάνατο του Κων/νου (Ντίνου) Γεωργ. Οικονόμου, Πολιτικού Μηχανικού, πρώην προέδρου του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Τμήματος, καθώς, επίσης, πρώην Μέλους της Διοικούσας Επιτροπής και πρώην Μέλους της Αντιπροσωπείας του Τμήματος, εκφράζουν τη βαθιά θλίψη τους για την απώλεια του αγαπητού συναδέλφου και αποφασίζουν:

- να εκφράσουν τα θερμά συλλυπητήριά τους στην οικογένειά του,
- να παραστούν στην εξόδιο ακολουθία,
- να κατατεθεί στεφάνι στην κηδεία του και
- να δημοσιευθεί το ψήφισμα στο Ενημερωτικό Δελτίο του ΤΕΕ, καθώς και στα «Τεχνικά Θέματα» του ΤΕΕ/ΤΔΕ.